

दैनिक अंबर, 10 सितम्बर, 2016

पिलानी बिट्स परिसर में जुनून 2016 का शुभारंभ

पिलानी. 10 सितंबर को पिलानी एनएसएस बिट्स पिलानी द्वारा विकलांग लोगों के लिए आयोजित किए जाने वाला यह महोत्सव जुनून सभी के लिए एक प्रेरणा स्रोत है। जुनून के 4 सफल संस्करण के पश्चात इस वर्ष यह जुनून का पांचवा संस्करण है। जो कि 10, 11 सितंबर 2016 को आयोजित होने जा रहा है। इस खेल महोत्सव में 6 एनजीओ से कुल 120 खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। उनके सहयोग एवं प्रसन्नता के लिए उनके साथ 30 मेंटर भी इस महोत्सव में भाग ले रहे हैं। इसमें जयपुर से दिशा, दिल्ली से मनोविकास, दीपालय, चिड़ावा से अक्षय प्रतिष्ठान, नवलगढ़ से आशा का झरना एवं पिलानी से स्पेशल ओलंपिक भारत जैसे मुख्य एनजीओ शामिल है। डॉक्टर मालती कृष्णमूर्ति होल्ला जुनून की मुख्य अतिथि के तौर पर इसके महोत्सव में सम्मिलित हो रही हैं। जुनून 2016 का उदघाटन मुख्य अतिथि मालती एवं बिट्स पिलानी के निर्देशक प्रोफेसर अशोक कुमार द्वारा 10 सितंबर को दोपहर 3:00 बजे बिट्स पिलानी के छात्र कला केंद्र में आयोजित होगा।

दैनिक भास्कर, 10 सितम्बर, 2016

विकलांग होते हुए अंतरराष्ट्रीय स्तर पर जीत चुकी है चार सौ से अधिक पदक



पिलानी. डॉ. मालती कृष्णमूर्ति होल्ला बचपन में ही पोलियो जैसी बीमारी से ग्रस्त होने के बावजूद कठिन परिश्रम के साथ खुद को सफल एथलीट साबित किया। डॉ. मालती ने दक्षिण कोरिया, स्पेन, ग्रीस, चीन, मलेशिया, इंग्लैंड व ऑस्ट्रेलिया सहित अन्य देशों में आयोजित खेलों में भारत का प्रतिनिधित्व करते हुए चार सौ से अधिक पदक जीतकर देश का गौरव बढ़ाया है। डॉ. मालती का कहना है कि केवल शरीर का एक अंग लकवे से ग्रसित है लेकिन उनका आत्मविश्वास दृढ़ है। वे मठरु फाउंडेशन का संचालन भी करती हैं।

'जुनून-2016' आज से, दिव्यांग दिखाएंगे मैदान में दम-खम

पिलानी। बिट्स पिलानी में बॉसम से पहले आयोजित किया जाने वाले 'जुनून-2016' के लिए एनएसएस के सभी सदस्य पूरी निष्ठा से कार्यरत हैं। एनएसएस बिट्स पिलानी द्वारा आयोजित किया जाने वाला यह खेल महोत्सव 'जुनून' 2016 सभी के लिए एक प्रेरणा स्रोत है। यह विशेष रूप से सक्षम लोगों के साहस और प्रेम की भावना को हमारे सामने परिभाषित करता हुआ नजर आता है। इस महोत्सव का नाम 'जुनून' ही इसकी सारी विशेषताओं का बखान करता है। चाहे राह में कितनी भी मुसीबतें व कठिनाइयां हों, अपनी हिम्मत न हारना व सदैव आगे बढ़ते रहना, यह है जुनून-जज्बा कुछ करने का इरादा हो। वर्ष यह जुनून का पांचवां संस्करण है जो 10-11 सितंबर 2016 को आयोजित होने वाला है। इस खेल महोत्सव में छह एनजीओ से कुल 120 खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। उनके सहयोग एवं प्रोत्साहन के लिए उनके साथ 30 मेंटर भी इस महोत्सव में भाग ले रहे हैं। इसमें जयपुर से दिशा, दिल्ली से मनोविकास व दीपालय, चिड़वा से अक्षय प्रतिष्ठान, नवलगढ़ से आशा का झरना एवं पिलानी से स्पेशल ओलंपिक्स भारत जैसे मुख्य एनजीओ शामिल हैं। डॉ. मालति कृष्णमूर्ति होल्ला मुख्य अतिथि के तौर पर इस खेल महोत्सव में सम्मिलित हो रही हैं। 'जुनून' 2016 का उद्घाटन मुख्य अतिथि डॉ. मालति एवं बिट्स पिलानी के निदेशक द्वारा

10 सितंबर को दोपहर तीन बजे बिट्स पिलानी के छात्र कला केंद्र में आयोजित होगा। उद्घाटन समारोह को नृत्य प्रदर्शन व मनोरंजनात्मक गतिविधियों के साथ आगे बढ़ाया जाएगा। डॉ. मालति कृष्णमूर्ति होल्ला बचपन में ही पोलियो जैसी भयानक बीमारी से ग्रस्त होने के बावजूद भी इन्होंने हार नहीं मानी तथा कठिन परिश्रम व संघर्ष कर खुद को एक सफल एथलीट बनाया। डॉ. मालति ने दक्षिण कोरिया, स्पेन, ग्रीस, चीन, मलेशिया, इंग्लैंड व ऑस्ट्रेलिया आदि देशों में आयोजित खेलों में भारत का प्रतिनिधित्व करते हुए करीबन चार सौ पदक हासिल किए हैं। उनकी इन सफल के फलस्वरूप उन्हें भारत सरकार द्वारा 'अर्जुन' एवं 'पद्म श्री' जैसे सर्वोच्च पुरस्कारों से सम्मानित किया गया है। बिट्स परिसर के ग्राउंड में फुटबॉल, बास्केटबॉल, क्रिकेट, वॉलीबॉल, खो-खो व बैडमिंटन खेलों का आयोजन किया जाएगा। उसके उपरांत संध्या में डॉ. मालती द्वारा एक संवाद संबोधित किया जाएगा व रात्रि में एक चलचित्र का आयोजन भी निर्धारित है। महोत्सव के दूसरे दिन सुबह एथलेटिक्स संबंधित प्रतियोगिताएं जैसे 50 मीटर व 100 मीटर दौड़, लांग जंप, स्टैडिंग जंप, सॉफ्टबॉल व शॉटपुट आयोजित कि जाएंगी व दोपहर में पुनः मनोरंजनात्मक गतिविधियों के पश्चात रात्रि में 'जुनून नाइट' नामक सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ इस खेल महोत्सव का समापन होगा।